3aganus 10 KOHTPOJILHOH padore
C ucnoJb30BaHAEM NPHBEIEHHBIX MATEPHAJIOB 10 TCOPHH H PeIIeHHAM 3212
BBINOJHATH CJICAyIONAe 3aaHAs (CBOH BAPHAHTHI):
1. Pemath rpadgpuaecKHM METONOM 3a1aY1H € ABYMS IlepeMEHHBIMHA (Taba. 1 Ha crp.
505 3zapaunnka).

Peminth rpaguecKuM HETOAOM 3212111 ¢ Nl nepemennnidpmu (Taba. 2 Ha crp. S08
3a1a9HAKA).

3. PemuTh METOJ0M HCKYCCTBEHHOr0 (a3nca 3aJa4d JJMHeHHOr 0 NPOrpaMMHPOBAHHS
(Taba. 2).

4. PemuTh CHMIUIEKCHBIM MeTOIOM 3a/1aun (Taba. 3 na crp. 510).

5. PemuTh MeTOXOM MOTEHIHAIOB TPAHCIOPTHLIE 3a1a4H (Tab. 4 Ha c1p. 512).

6. PenuTh METOI0OM NOTHEHIMAJIOB TPAHCIIOPTHLIE 32/1a4H ¢ OrPAHMYEHUAMH Ha
NPONYCKHYI0 criocobHocTh (Tabu. 5 Ha cTp. 514).
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